

Верховной Распорядительной Комиссии заявил о Высочайшем Его Императорского Величества соизволении просить гг. Министров, не отказать в принятии участия в заседаниях Комиссии, соображаясь с значением рассматриваемых вопросов и принадлежности их к тому или другому ведомству.

Перед закрытием заседания Генерал-Адъютант Граф Лорис-Меликов выразил желание чтобы:

а) предметы совещания Комиссии сохранялись в тайне, и

б) все вопросы, которые Члены Комиссии пожелали бы возбудить, предварительно доводимы были до сведения Его Сиятельства.

Затем заседание Комиссии было закрыто.

**Журнал совещания
начальника Верховной
распорядительной комиссии
М. Т. Лорис-Мелникова
с представителями
С.-Петербургского
городского общественного
управления**

5 марта 1880 г.

С.-Петербургский Городской Голова Барон П. Л. Корф.

Гласные С.-Петербургской Городской Думы: Митков М. П., Лихачев В. И., Глазунов И. И., Кавос Ц. А.

Заседание 5 марта 1880 года — началось в 8 часов пополудни.

Кончилось в 11 1/2 часов.

Главный Начальник Верховной Распорядительной Комиссии, упомянув об обстоятельствах вызвавших учреждение самой Комиссии, пригласил представителей городского управления изложить с полною откровенностью соображения о причинах, обуславливающих возможность выразившихся за последнее время дерзких покушений поколебать государственный порядок и общественное спокойствие и о тех мерах, кои могут, по мнению их, способствовать прекращению подобных покушений. При этом Главный Начальник Верховной Распорядительной Комиссии указал на особое значение принимаемых в сем отношении мер по сто-

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ ЗА ТЕПЛО И ГОРЯЧУЮ ВОДУ

г. Томск

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке оплаты за тепловую энергию и горячее водоснабжение населением города Томска, проживающим в муниципальном жилищном фонде

Термины и определения

Исполнитель услуг — организация, независимо от формы собственности, с которой у Потребителя заключен договор на оказание коммунальных услуг.¹

Энергоснабжающая организация (эсо) — коммерческая организация, независимо от организационно-правовой формы, осуществляющая продажу потребителям произведенной или купленной тепловой энергии.

Потребитель — наниматель, совместно с членами семьи, собственник либо иное лицо, владеющее жилым помещением на законных основаниях, совместно с пользователем, пользующееся услугами тепло-снабжения и ГВС.

Сервисная организация — предприятие или организация независимо от организационно-правовой формы, осуществляющая обслуживание, поверку и ремонт приборов учета, снятие показаний и передачу их Энергоснабжающей организации, имеющая лицензию на выполнение данного вида работ и действующую на основании заключенного с исполнителем услуг, Потребителем или ЭСО договора на выполнение указанных работ.

Норматив потребления — утвержденная в установленном порядке норма потребления горячей воды на человека в месяц (в зависимости от степени благоустройства жилого помещения), либо норма объема тепла, необходимая для отопления 1 м² площади объекта теплоснабжения в месяц.

Индивидуальный прибор учёта (ипу) — техническое средство измерения, которое способно выполнять

одну или несколько функций: измерение, накопление, хранение и отображение информации о массе (объеме), температуре, давлении и времени работы технического средства, установленного в жилом помещении и допущенного в эксплуатацию в качестве коммерческого.

Прибор учета — измерительный прибор, предназначенный для измерения, накопления и хранения информации о количестве тепловой энергии, массе (объеме), температуре, давлении теплоносителя и времени работы прибора, установленного на жилой дом или группу жилых домов и допущенного в эксплуатацию в качестве коммерческого.

ГВС — горячее водоснабжение.

Объект теплоснабжения — жилой дом либо их группа, как отдельный стоящий объект, имеющий свою энергопотребляющую установку, находящуюся во владении у исполнителя услуг.

Технический норматив — показатель количества тепловой энергии, необходимой для подогрева теплоносителя, равный 0,06 Гкал/м³, с учетом разницы температур обратной сетевой и исходной воды, равной 60° С.

1. Общие положения

1.1. Требования настоящего Положения распространяются на Потребителей тепловой энергии при расчетах за поставку и потребление тепловой энергии независимо от источника теплоты на основании показаний приборов учета, установленных в муниципальном жилищном фонде, а также в случае отсутствия (временного отсутствия) приборов учета. Настоящее Положение применяется совместно с методикой определения объема тепла и теплоносителя для муниципальных жилых домов.

¹ Приложение к решению Томской городской Думы от 10.02.04 №568.